
  08/10/2018 
                                                                                                   Pagina 28 

COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
  

 

 

VERBALE N.15 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedì 8 OTTOBRE 2018, alle ore 20,15, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 

2) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
3) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
4) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere  X  alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere  X  morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Sono presenti i DD.TT.RR. GAF-GAM e GpT Brivio, Zanardi e Luzzara e la Referente Regionale 
della Formazione Giulia Ciaccia. 
Constatata la presenza di 9 componenti su 9, la riunione è giudicata valida. 
 
Il Presidente procede alla lettura del verbale della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
Il Presidente informa il Consiglio che esistono delle problematiche sul processo della Formazione, 
in particolare sul come ottenere i Crediti necessari per potersi presentare agli esami, sia di 1° che 
di 2° livello. Al fine di poter andare incontro alle esigenze degli aspiranti tecnici societari e dei 
futuri tecnici regionali, con la collaborazione dei DD.TT.RR. di tutte le Sezioni, sono state 
deliberate una serie di allenamenti regionali validi come ore di tirocinio da effettuarsi nei mesi di 
ottobre, novembre e dicembre 2018. Tali ore di tirocinio, con le medesime motivazioni 
precedentemente espresse, saranno erogate agli aventi diritto in forma gratuita. 
 
Il Consiglio autorizza il rimborso delle spese di viaggio e alloggio alla D.T.R. Sig.ra Luzzara, in 
qualità di esperto didattico di Sezione. 
 
Confermata la riunione dei Delegati Provinciali FGI in via Ovada il giorno 25 novembre 2018 alle 
ore 10. 
 
Il Consiglio delibera che per le gare di Sezione GAF organizzate ad Arcore, le spese del Direttore 
di Gara saranno a carico del CRL. 
 
Il Vice Presidente Maffeis si impegnerà a organizzare in breve tempo gli incontri con le  province 
mancanti. 
 
La sezione GR chiede al Consiglio di essere dotata di tablet per la giuria. 
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Il Consiglio autorizza la Sezione TE alla partecipazione a due allenamenti interregionali che si 
terranno a Torino presso la palestra della Reale Ginnastica Torino. 
 
Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 00,35  
 
 
Milano, 09/10/2018 
 
 
  
   IL VERBALIZZANTE       IL PRESIDENTE 
  f.to    Danilo Gazzoli            f.to Oreste De Faveri  
 


